

В Центре экологического просвещения «Зеленый дом» прошло мероприятие «Питьевая вода: здоровье, красота»



Дата: 03.04.2015

Источник: Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: [Экология](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

«Питьевая вода: здоровье, красота» - час практических советов под таким названием состоялся в библиотеке №1 – Центре экологического просвещения «Зеленый дом» и был посвящен одной из самых острых экологических проблем современности: проблеме питьевой воды.

Книжная полка «Вода – живительная влага» позволила читателям ознакомиться с проблемами водоснабжения в мире и на территории нашей республики.

Большой интерес у участников часа вызвала монография Рафила Абдрахманова «Пресные подземные и минеральные лечебные воды Башкортостана», которая была издана в 2014 году в Уфе. Автор отмечает, что проблема водоснабжения населения в мире с каждым годом все больше обостряется. По данным ООН, более 1 миллиарда населения нашей планеты живет в условиях постоянного острого дефицита питьевой воды и еще около 1 миллиарда – в условиях водного стресса.

Сотрудники библиотеки заострили внимание участников часа на тех простых и доступных действиях, которые каждый человек может осуществить, чтобы сохранить водные ресурсы в чистоте и первозданной силе. Вода, которую мы пьем – это один процент всего количества воды на планете. Оставшиеся 99 процентов содержатся в океанах и ледниках. Мы загрязняем воду, не отдавая отчета в том, что от этого наша планета становится все менее приспособленной к жизни.

Час практических советов помог читателям еще раз понять: вода – это самое драгоценное ископаемое.

<http://ufacity.info/press/news/190589.html>